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PROTOKOLL 

fört vid sammanträde med Arbetsutskottet, RAR i Sörmland 

Datum: 2025-09-17, kl. 11-12 

Plats: Digitalt, Microsoft Teams 

Sekreterare: Nils Perers 

 

Närvarande 

Helena Koch Ordförande (Region Sörmland) 
Owe Ek Första vice ordförande (Eskilstuna kommun) 
Anna Gripenberg Andra vice ordförande (Vingåkers kommun) 
Oleg Kosovic Ledamot (Försäkringskassan) 
Sam Farsani Ledamot (Arbetsförmedlingen) 
Charlotta Skålén Förbundschef, RAR i Sörmland 
Nils Perers Sekreterare, RAR i Sörmland 
Viola Westberg Ekonom, RAR i Sörmland 

 

§ 37 Mötets öppnande 
Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat. 

§ 38 Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes. 

§ 39 Val av protokolljusterare 
Owe Ek valdes att justera dagens protokoll. 

§ 40 Upplägg för arbetet med verksamhetsplan 2026 
Schemat för kommande styrelsemötet diskuteras. Det blir gruppindelning i små grupper och 
sedan genomgång i stor grupp. Johan Quist är inbjuden för att diskutera tidigare 
verksamhetsplaner och eventuella förändringar som kan göras. 

Charlotta lyfter idén med att ha tvååriga verksamhetsplaner för att få mer tid att uppfylla 
målen vilket kommer diskuteras på styrelsemötet. Fråga ställs om det är något i 
förbundsordningen eller andra styrdokument som förhindrar detta.  

Owe Ek lyfter förslag om tvååriga mål i stället för tvååriga verksamhetsplaner. 
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§ 41 Övrigt 
En ansökan från regionen gällande en insats för personer med mycket psykiatrikontakter är 
inlämnad. Den skickades tillbaka för komplettering. Grundkravet på samverkanspart 
saknades.  

Finns medel att söka. Charlotta ber alla att sprida det.  

§ 42 Mötet avslutas 
Ordförande förklarar mötet avslutat. 

 

Nils Perers 
Sekreterare 
 

 

Justeras 
 

 

Helena Koch 
Ordförande 

Owe Ek  
Första vice ordförande 
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Detta är ett elektroniskt 
undertecknat dokument 

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  


